



投教动态联播

为深入贯彻党的二十届三中全会、中央金融工作会议精神和新“国九条”部署要求，强化投资者理性投资理念和风险防范意识，10月，天风证券充分依托自身的国家级投教基地和分支机构在各地的影响力，结合资本市场热点，围绕“2024年世界投资者周”“可持续金融”“数字和科技金融”“投资者维权渠道”“中国特色金融文化”等主题，制作高质量投教产品，开展“五进入”等多种形式的宣教活动，宣传投资知识和非法金融活动防范技能等知识。

1. 合力做投教，联合上交所开展2024年会员合作投教活动

为持续讲好上交所市场高质量发展故事，落实新“国九条”有关要求，10月，投教基地持续围绕“服务投资者，共享高质量”主题，联合上交所开展投教大讲堂第42期《用ETF开启资产配置新篇章》，天风证券资产研究部负责人侯宇通过线上直播课程的形式，以“用ETF开启资产配置新篇章”为主题科普ETF投资知识及技巧。课程中，侯宇介绍了指数化投资工具在海外和国内的发展历程，分析了近年来在国内飞速发展的政策背景、市场背景及细分产品类型情况，并重点从ETF定价、指数背后的编制方案、指数估值水平和行业权重情况等多方面为投资者详细讲解ETF专业知识，提醒投资者要合理使用指数工具。最后，侯宇分享了资产配置的核心、杠铃策略的核心思想，引导投资者应结合个人风险偏好和宏观市场背景，在匹配的配置策略下运用ETF工具合理进行投资决策。

2. 在武汉、大连两地建设标准化北交所投服e站

前期北交所宣布在全国34个重点城市设立“投资者服务e站”，经北交所遴选，共32家会员单位的34家分支机构入围。由天风证券（国家级）投教基地作为指导单位并推荐的武汉徐东大街营业部、大连天河路营业部分别入选，也是此次湖北省、辽宁省各自区域内唯一入选的券商营业网点。结合北交所投服e站授牌，10月，投教基地制作e站简介、指引、以及北交所业务宣传系列海报、折页等素材，在武汉、大连两家营业部设置标准化投服e站，并结合营业场所实际情况，设置北交所业务宣传区、投资知识学习区、新三板防非专区、咨询交流专区、投教讲堂等功能区域。接下来，投教基地将依托武汉徐东大街营业部和大连天河路营业部，进一步贯彻落实北交所投资者教育工作，及时向投资者传递北交所投资知识及市场动态，精准制作并投放投教产品，开展特色投教活动，开设北交所咨询窗口与热线，畅通投资者诉求表达渠道，及时回应投资者和市场关切，引导投资者树立理性投资、价值投资和长期投资的理念，扎实做好北交所投资者服务工作。

3. 弘扬传统文化，围绕世界投资者周活动主题制作高质量投教产品

为帮助投资者更好地掌握投资知识，树立理性投资意识，不断提升投资者学习体验，世界投资者周期间，天风证券投教基地把专业知识与趣味形式相融合，充分借助各类新媒体平台力量，围绕“可持续金融”“数字和科技金融”“中国特色金融文化”等主题，充分融合中国传统文化和荆楚文化，如成语故事、青花四爱图等传统文化瑰宝为创意切入点，以手绘漫画的形式制作开发了《资本市场·成语故事新解》《从“砍树人”到“看树人”》《共富中国——资本市场投身乡村振兴》《青花四爱图·资本市场助力美好生活》《注册制·有凤来仪》等投教产品，讲述全面注册制背景下我国多层次资本市场多维度服务实体经济，助力新质生产力发展，生动地体现了资本市场助力美好生活，在传播投资知识的同时，更好地弘扬传统文化，并以优秀文化助推金融事业发展。

4. 寓教于乐，开展投资者线上有奖答题活动

为帮助广大投资者更好地了解碳中和、碳达峰、可持续金融、投资者维权渠道、防范非法金融活动方法等相关知识，向普及可持续金融、绿色投资理念，增强理性投资、价值投资和风险防范意识。世界投资者周期间，天风证券投教基地投教基地在线上开展“2024年世界投资者周”专题有奖答题活动，活动内容可持续金融、“碳中和、碳达峰”、绿色金融、防范非法证券活动、投资者维权渠道等热门话题，有效帮助投资者在答题和抽红包过程中学习了解12386服务平台、识别防范非法金融活动手段、碳中和碳达峰的概念、意义、影响、中国绿色金融举措等投资知识，传达理性投资理念。



立即扫码 了解更多

看资讯 · 学知识 · 防风险

尽在天风证券投资者教育基地